

全市建筑工程勘察设计质量专项检查情况公布

一批公司被记入不良行为记录

信阳消息(记者 卢小龙 杨柳)9月,市住建局组织专家检查组对全市建筑工程勘察设计质量进行了专项检查,专项检查情况于日前公布。

据悉,自2014年6月1日以来,我市共完成建筑工程勘察设计项目1421项,建筑面积753.97万平方米。本次检查组共抽查5家勘察企业、18家建筑设计企业和2家施工图审查机构的61项勘察设计项目,其中勘察项目19项,设计项目36项,施工图审查项目6项。受检单位涵盖本地、外地市和省外的企业,受检项目分类涵盖保障性住房、棚户区改造安置房、商品住宅、学校、办公楼和工业厂房等。

从抽查情况看,我市工程勘察设计质量的总体情况良好,各勘察设计企业不论是在

质量管理、技术人员构成和设备配置方面,还是在基础硬件设施投入方面以及勘察设计质量方面,与2014年度检查时相比都有了较大的进步和提高。

就抽查中发现的问题,市住建局要求,各勘察设计企业和施工图审查机构针对抽查中发现的问题,及时认真整改,积极组织本单位技术人员进行学习,杜绝同样的问题再次发生;同时组织专门的技术人员,认真排查2014年以来的工程项目,尤其是重点排查影响结构安全、防火安全方面的问题,迅速采取有效措施整改质量问题、消除安全隐患。

根据抽查结果,市住建局对信阳市建筑勘察设计院有限公司、河南智博建筑设计有限公司信阳分公司和商城县金冠建筑勘察设计院有限公司

提出表扬。对存在问题的潢川县建设工程施工图审查有限公司、河南正鼎建筑设计有限公司信阳分公司、光山县金鼎建筑勘察设计院有限公司和息县永新建筑勘察设计院有限责任公司记入不良行为记录,并对其单位负责人进行约谈;对河南省豫建设计院信阳分院、郑州市第一建筑工程集团有限公司信阳分公司和河南日盛工程勘察设计院有限公司提出通报批评。

市住建局有关负责人表示,下一步将根据各单位的整改情况实施动态监管,对于整改不到位、效果不明显甚至质量继续下降的单位将依据具体情况,进一步给予记不良行为记录、停业整顿、动态考核初审不合格、甚至清除出信阳市勘察市场等不同程度的处罚。

十一“黄金周”,香江帝景乐翻天

——破冰楼市,引发淡市热销传奇



在楼市持续疲软形势下,市场上哀鸿一片,多数楼盘都遇到了不同程度的销售困境。然而,正是在惨淡的市场之下,香江帝景的市场反应却颠覆了楼市冷清的市场常态,一举成就淡市热销传奇。

中国好房子遇上中国好假期,不一样的缤纷假日

2015年的信阳“十一”,多数市民的国庆之旅从香江帝景开始。长假期间,信阳香江帝景为了给客户假期增添色彩,在其销售中心举行了一场温馨的暖场活动,此次推出的丰富的表演活动、趣味的游戏环节、精美的小吃甜点、每天赠送一部iPhone6s,在七天假期里吸引了大批市民纷沓而至。

乐享香江帝景,好礼总动员

彩色气球门的装饰、路边

国旗等应景的布置……国庆期间,香江帝景销售中心内外焕然一新,各个地点精心布置,浓厚的国庆氛围布满现场,吸引了诸多路人进入销售中心看房咨询。让前来销售中心的访客,在视野所及之地,感受节日欢庆的氛围。体验园区内,香江帝景更为来宾准备了诸多趣味活动,飞镖、捕鱼、美甲、魔幻气球、猜灯谜、古筝等,皆为市民带来无穷趣味。

香江帝景精心准备的可口甜点与香浓下午茶,表现出对生活氛围的精心营造,用细致入微的精心招待,让莅临的市民度过一个闲适悠然的长假时光。香江帝景所承载的现代人居精神和尊崇生活价值,令每一位追求生活质感的人士感动。1组北京客户参与园

区体验之后,对香江帝景产生浓厚的兴趣,并于当天订购一套,北京的王先生说:“非常有格调,香江帝景真是来对了!长假玩好了,又赢得了精品手机,还添购了一套中意的好房,赚了!”

香江帝景:开启信阳生活新纪元

香江帝景负责人表示,7天丰富多彩的活动为香江帝景带来了更多市场认可,此次活动的成功展开,离不开公司各部门人员的全力配合,国庆7天香江帝景的人气非常高,也带来了意外收获,销售量在不断增长,十多组客户来了现场就签约认购,也正是客户的肯定,让他们一路前行,做得更好的最大动力,而让客户满意将是他们永远的追求。(谭杏)

顾大局 扬正气

新县国土局加强土地执法监管

信阳消息(黄成高)今年以来,新县国土局采取关口前移、全员巡查和铁腕执法等措施,加强土地执法监管,严厉打击违法违规用地行为。

实行土地执法网格化属地管理,充分发挥基层国土资源所和村级土地协管员的前沿阵地作用,推进执法关口前移。

建立全员巡查机制,只要发现有破土动工行为的,就查是否办理用

地手续,对确定为未批先建等违法用地行为,立即报告县国土执法监察队进行查处,真正形成人人巡查、人人负责的执法局面。

对在国家卫片执法、市县专项行动中发现的违法违规用地,无论涉及到谁,坚决依法查处到位,该拆除的拆除,该复垦的复垦,该移交的移交,切实做到“执行一案、教育一片、震慑一方”效果。

守规矩 严纪律

商城县国土局开展专项教育承诺活动

信阳消息(王玮琦)为营造风清气正的良好环境,商城县国土局扎实开展“严明政治纪律、严守政治规矩”承诺活动。

利用集中学习日,组织学习相关文件精神,传达市国土资源局和县委县政府对“严明政治纪律、严守政治规矩”专项治理活动的具体要求,进一步提高干部职工对严明政治纪律、严守政治规矩的认识,切实把思想统一到上级的具体要求上来。

及时组织全局党员干

部签订《严明政治纪律、严守政治规矩个人承诺书》。促进党员干部进一步强化政治意识,切实践行“三严三实”,遵守《廉政准则》,做到为民、务实、清廉。

要求全县国土资源工作人员要切实做到言必信,行必果,以实际行动践行个人承诺内容,接受公众监督和评议,在思想上、政治上和行动上始终同党中央保持高度一致,开拓创新,争创一流,推进全县国土资源管理工作更进一步。

抓落实 树形象

淮滨县住建局召开“严纪律 守规矩”专题会

信阳消息(淮宣)近日,淮滨县住建局召开“严明政治纪律,严守政治规矩”专题会,全局中层以上干部参加了学习。

会议要求全局各党员干部要在严守政治纪律、严明政治规矩的思想认识上做到“入脑、入心、见行动”,结合部门工作实际,会议要求,各相关单位要积极开展学习研讨,抓好工作落实,把严明政治纪律、严守政治规矩学习

的成果落实到具体工作中,认真落实“两个责任”,全力推进当前部门承担的便民服务中心、栏杆街道路畅通工程和朝阳小区基础设施建设以及农村危房改造实施、验收等任务。与此同时,会议还就部门在守纪律,讲规矩上存在的突出问题进行了查摆分析,并对如何做到严明政治纪律,严守政治规矩,如何做到学法,知法,懂法,守法进行了安排部署。